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Via Gregorio Allegri , 14 
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Roma, 14 giugno 2011 

 
RIUNIONE 14 GIUGNO 2011 

 
1. Ricorso Sig. DAL CIN Francesco, già 

Amministratore Unico e Amministratore 
Delegato della fallita A.C. Venezia 1907 
S.r.l. 
Avverso la sanzione dell’inibizione per anni 
5 inflittagli a seguito di deferimento del 
Procuratore Federale ai sensi dell’art. 21, 
commi 2 e 3 NOIF, seguito sentenza 
dichiarativa di fallimento e deliberazione di 
revoca dell’affiliazione dell’A.C. Venezia 
1907 S.r.l. – nota n. 2517/97 pf05-
06SP/am/Seg del 27.10.2010. (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 58/CDN del 17.2.2011) 
 

ACCOLTO e, per l’effetto, annulla la delibera 
impugnata. 

2. Ricorso Sig. EVANGELISTI Luca, 
all’epoca dei fatti Direttore Sportivo della 
A.C. Martina S.r.l. 
avverso la sanzione dell’inibizione per anni 
4 inflittagli a seguito di deferimento del 
Procuratore Federale per violazione degli 
artt. 1, comma 1 e 7, comma 1 C.G.S. - 
illecito sportivo  gara Potenza/Salernitana 
del 20.4.2008 – nota n. 933/532pf09-
10SP/AM/ma del 9.8.2010 (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 65/CDN del 10.3.2011) 
 

RESPINTO 

3. Ricorso Sig. QUARATINO Rocco, 
all’epoca dei fatti Direttore Generale del 
Settore Giovanile della Società Potenza 
Sport Club S.r.l.  
avverso la sanzione dell’inibizione per anni 
2, inflittagli a seguito di deferimento del 
Procuratore Federale per violazione dell’art. 
1, comma 1 C.G.S.,  in relazione all’art. 1 
del Regolamento del Settore Giovanile e 
Scolastico – nota n. 938/1393pf-09-

IMPROCEDIBILE 



19/SP/AM/ma del 9.8.2010 – (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 65/CDN del 10.3.2011) 
 

4. Ricorso PROCURATORE FEDERALE  
avverso l’incongruità delle sanzioni: 
 ammenda di € 500,00 al Sig. Amodio 

Roberto, Amministratore unico e Legale 
Rappresentante p.t. della S.S.  Juve 
Stabia S.p.A.; 

 ammenda di € 500,00 alla   S.S. Juve 
Stabia S.p.A.,  

inflitte a seguito di proprio deferimento per 
le violazioni  rispettivamente ascritte con 
nota n. 6660/947pf-10-11/SP/blp del 
21.3.2011, degli artt.1, comma 1 e 4, comma 
1 C.G.S., in relazione all’art. 85, lettera C), 
paragrafo IV NOIF  (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 86/CDN del 5.5.2011) 
 

RESPINTO 

5. Ricorso PROCURATORE FEDERALE   
avverso l’incongruità delle sanzioni: 
 ammenda di € 500,00 al Sig. Trapani 

Raffaele, Amministratore unico e Legale 
Rappresentante della Paganese Calcio 
1926  S.r.l.; 

 ammenda di € 500,00 alla Paganese 
Calcio 1926  S.r.l.,  

inflitte a seguito di proprio deferimento per 
le violazioni  rispettivamente ascritte con 
nota n. 6679/951pf-10-11/SP/blp del 
22.3.2011, degli artt.1, comma 1 e 4, comma 
1 C.G.S., in relazione all’art. 85, lettera C), 
paragrafo IV NOIF  (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 86/CDN del 5.5.2011)  
 

RESPINTO 

6. Ricorso PROCURATORE FEDERALE  
avverso l’incongruità delle sanzioni: 
 ammenda di € 1.000,00 al Sig. Veltroni 

Giorgio, Presidente del C.d.A. e Legale 
rappresentante p.t. dell’U.S. Alessandria 
Calcio 1912 S.r.l.; 

 ammenda di € 1.000,00 all’U.S. 
Alessandria Calcio 1912 S.r.l.,  

inflitte a seguito di proprio deferimento per 
le violazioni  rispettivamente ascritte con 
nota n. 6654/946pf-10-11/SP/blp del 
21.3.2011, degli artt.1, comma 1 e 4, comma 
1 C.G.S., in relazione all’art. 85, lettera C), 
paragrafo IV NOIF  (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 86/CDN del 5.5.2011) 
 

RESPINTO 



7. Ricorso PROCURATORE FEDERALE  
avverso l’incongruità delle sanzioni: 
 ammenda di € 500,00 al Sig. Capone 

Ferruccio, Amministratore unico e 
Legale rappresentante della Polisportiva 
Nuovo Campobasso Calcio S.r.l.; 

 ammenda di € 500,00 alla Polisportiva 
Nuovo Campobasso Calcio S.r.l., 

inflitte a seguito di proprio deferimento per 
le violazioni  rispettivamente ascritte con 
nota n. 6747/963pf-10-11/SP/blp del 
23.3.2011, degli artt.1, comma 1 e 4, comma 
1 C.G.S., in relazione all’art. 85, lettera C), 
paragrafo IV NOIF  (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 86/CDN del 5.5.2011) 

 

RESPINTO 

8. Ricorso PROCURATORE FEDERALE  
avverso l’incongruità delle sanzioni: 
 ammenda di € 500,00 al Sig. Faiella 

Alfonso, Amministratore unico e Legale 
rappresentante p.t. dell’A.S.G. Nocerina 
S.r.l.; 

 ammenda di € 500,00 all’A.S.G. 
Nocerina S.r.l, 

inflitte a seguito di proprio deferimento per 
le violazioni  rispettivamente ascritte con 
nota n. 6670/950pf-10-11/SP/blp del 
21.3.2011, degli artt.1, comma 1 e 4, comma 
1 C.G.S., in relazione all’art. 85, lettera C), 
paragrafo IV NOIF  (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 86/CDN del 5.5.2011) 

 

RESPINTO 

9. Ricorso A.S.G. NOCERINA S.r.l. 
avverso le sanzioni: 
 ammenda di € 500,00 al Sig. Faiella 

Alfonso, Amministratore unico e Legale 
rappresentante p.t. dell’A.S.G. Nocerina 
S.r.l.; 

 ammenda di € 500,00 alla reclamante, 
inflitte a seguito di deferimento della 
Procura Federale per le violazioni  
rispettivamente ascritte con nota n. 
6670/950pf-10-11/SP/blp del 21.3.2011, 
degli artt.1, comma 1 e 4, comma 1 C.G.S., 
in relazione all’art. 85, lettera C), paragrafo 
IV NOIF  (Delibera della Commissione 
Disciplinare Nazionale – Com. Uff. n. 
86/CDN del 5.5.2011) 

RESPINTO 

10. Ricorso S.S. VIRTUS LANCIANO 1924 
S.r.l.  

avverso le sanzioni: 
    ammenda di € 1.700,00 alla Sig.ra 

Valentina Maio, Presidente del C.d.A. e 

RIUNITI i ricorsi nn. 10) e 11) li RESPINGE 



Legale rappresentante p.t. della Società 
S.S. Virtus Lanciano 1924 S.r.l; 

 ammenda di € 1.700,00 al Sig. 
Guglielmo Maio, Vice Presidente del 
C.d.A. e Legale rappresentante p.t. della 
Società S.S. Virtus Lanciano                 
1924 S.r.l.; 

 ammenda di € 1.700,00 alla reclamante, 
inflitte a seguito di deferimento della Procura 
Federale per le violazioni rispettivamente 
ascritte con  nota n. 6685/957pf10-11/SP/blp 
del 22.3.2011,   degli artt.1, comma 1 e 4, 
comma 1 C.G.S., in relazione all’art. 85, 
lettera C), paragrafo IV NOIF  (Delibera 
della Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 87/CDN del 10.5.2011) 
 

11. Ricorso PROCURATORE FEDERALE  
avverso l’incongruità delle sanzioni: 
 ammenda di € 1.700,00 alla Sig.ra Maio 

Valentina, Presidente del C.d.A. e Legale 
rappresentante p.t.  della S.S. Virtus 
Lanciano 1924 S.r.l.; 

 ammenda di € 1.700,00 al Sig. Maio 
Guglielmo, Vice Presidente del C.d.A. e 
Legale rappresentante p.t. della S.S. 
Virtus Lanciano 1924 S.r.l. 

 ammenda di € 1.700,00 alla S.S. Virtus 
Lanciano 1924 S.r.l., 

inflitte a seguito di proprio deferimento per 
le violazioni rispettivamente ascritte con 
nota 6685/957pf/10-11/SP/blp del 22.3.2011, 
degli artt. 1, comma 1 e 4, comma 1 C.G.S., 
in relazione all’art. 85, lettera C), paragrafo 
IV) NOIF (Delibera della Commissione 
Disciplinare Nazionale – Com. Uff. n. 
87/CDN del 10.5.2011) 
 

 

12. Ricorso Sig. GIOVANNI 
FRANCAVILLA, all’epoca dei fatti 
Amministratore Unico e Legale 
rappresentante dell’U.S. Foggia S.p.A.  
avverso la sanzione dell’ammenda di € 
4.500,00 inflittagli a seguito di deferimento 
del Procuratore Federale per violazione 
dell’art. 1, comma 1  C.G.S., in relazione 
all’articolo 85, lettera C), paragrafo IV) 

NOIF, - nota n. 6761/948pf10-11/SP/blp del 

23.3.2011 - (Delibera della Commissione 
Disciplinare Nazionale – Com. Uff. n. 
86/CDN del 5.5.2011) 

  

PARZIALMENTE ACCOLTO, e, per 
l’effetto, riduce la sanzione inflitta all’ammenda 
di € 1.100,00. 

13. Ricorso A.S. TARANTO CALCIO  
avverso le sanzioni: 

RIUNITI i ricorsi nn. 13) e 14) li RESPINGE 



 ammenda di € 500,00 al sig. Bartolomeo 
D’Addario, Presidente del C.d.A. e 
Legale Rappresentante p.t. della Società 
A.S. Taranto Calcio S.r.l.; 

 ammenda di € 500,00 al Sig. Valerio 
D’Addario, Amministratore Delegato e 
Legale Rappresentante p.t. della Società 
A.S. Taranto Calcio S.r.l.;  

 ammenda di € 500,00 alla reclamante, 
inflitte a seguito deferimento del Procuratore 
Federale per le violazioni rispettivamente 
ascritte con nota n. 6684/956pf10-11/SP/blp 
del 22.3.2011, degli artt. 1, comma 1 e 4, 
comma 1 C.G.S., in relazione all’art. 85, 
lettera C), paragrafo IV) NOIF (Delibera 
della Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 88/CDN dell’11.5.2011) 
 

14. Ricorso PROCURATORE FEDERALE  
avverso l’incongruità delle sanzioni: 
 ammenda di € 500,00 al Sig. D’Addario 

Bartolomeo, Presidente del C.d.A. e 
Legale rappresentante p.t. dell’A.S. 
Taranto Calcio S.r.l.; 

 ammenda di € 500,00  al Sig. D’Addario 
Valerio Amministratore Delegato e 
Legale rappresentante p.t. dell’A.S. 
Taranto Calcio S.r.l.; 

 ammenda di € 500,00 all’A.S. Taranto 
Calcio S.r.l., 

inflitte a seguito di proprio deferimento per 
le violazioni rispettivamente ascritte con 
nota 6684/956pf10-11/SP/blp del 22.3.2011, 
degli artt. artt. 1, comma 1 e 4, comma 1 
C.G.S., in relazione all’art. 85, lettera C), 
paragrafo IV) NOIF (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 88/CDN dell’11.5.2011) 
 

 

15. Ricorso PROCURATORE FEDERALE  
avverso l’incongruità delle sanzioni: 
 ammenda di € 1.500,00 al Sig. Perniola 

Tommaso, Presidente del C.d.A. e 
Legale rappresentante dell’F.C. Matera 
S.r.l.; 

 ammenda di € 1.500,00 all’F.C. Matera 
S.r.l., 

inflitte a seguito di proprio deferimento per 
le violazioni rispettivamente ascritte con 
nota 6721/961pf/10-11/SP/blp del 22.3.2011, 
degli artt. 1, comma 1 e 4, comma 1 C.G.S., 
in relazione all’art. 85, lettera C), paragrafo 
IV) NOIF (Delibera della Commissione 
Disciplinare Nazionale – Com. Uff. n. 
87/CDN del 10.5.2011) 

RESPINTO 



 
16. Ricorso PROCURATORE FEDERALE  

avverso l’incongruità delle sanzioni: 
 ammenda di € 650,00 al Sig. Pasini 

Giuseppe, Presidente del C.d.A. e Legale 
rappresentante p.t.  della Feralpisalò  
S.r.l.; 

 ammenda di € 650,00 alla Feralpisalò 
S.r.l., 

inflitte a seguito di proprio deferimento per 
le violazioni rispettivamente ascritte con 
nota 6720/960pf/10-11/SP/blp del 22.3.2011, 
degli artt. 1, comma 1 e 4, comma 1 C.G.S., 
in relazione all’art. 85, lettera C), paragrafo 
IV) NOIF (Delibera della Commissione 
Disciplinare Nazionale – Com. Uff. n. 
87/CDN del 10.5.2011) 
 

RESPINTO 

17. Ricorso PROCURATORE FEDERALE  
avverso l’incongruità delle sanzioni: 
 ammenda di € 500,00 al Sig. Cavagna 

Renzo Fausto, Presidente del C.d.A. e 
Legale rappresentante p.t. dell’A.C. 
Lumezzane S.p.A.; 

 ammenda di € 500,00 all’A.C. 
Lumezzane S.p.A., 

inflitte a seguito di proprio deferimento per 
le violazioni rispettivamente ascritte con 
nota 6662/949pf10-11/SP/blp del 21.3.2011, 
degli artt. artt. 1, comma 1 e 4, comma 1 
C.G.S., in relazione all’art. 85, lettera C), 
paragrafo IV) NOIF (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 88/CDN dell’ 11.5.2011) 
 

RESPINTO 

18. Ricorso PROCURATORE FEDERALE  
avverso l’incongruità delle sanzioni: 
 ammenda di € 500,00 al Sig. Barilli 

Alessandro, Presidente del C.d.A. e 
Legale rappresentante p.t. dell’A.C. 
Reggiana 1919 S.p.A.; 

 ammenda di € 500,00 al sig. Filippi 
Carlo, Vice Presidente del C.d.A. e 
Legale rappresentante p.t. dell’A.C. 
Reggiana 1919 S.p.A.; 

 ammenda di € 500,00 all’A.C. Reggiana 
1919  S.p.A., 

inflitte a seguito di proprio deferimento per 
le violazioni rispettivamente ascritte con 
nota 6682/954pf10-11/SP/blp del 22.3.2011, 
degli artt. artt. 1, comma 1 e 4, comma 1 
C.G.S., in relazione all’art. 85, lettera C), 
paragrafo IV) NOIF (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 88/CDN dell’ 11.5.2011) 

RESPINTO 



 
19. Ricorso PROCURATORE FEDERALE  

avverso l’incongruità delle sanzioni: 
 ammenda di € 500,00 al Sig.Toccafondi 

Andrea, Presidente e Legale 
rappresentante  dell’A.C. Prato S.p.A.; 

 ammenda di € 500,00 al Sig. Toccafondi 
Paolo, Consigliere Delegato e Legale 
rappresentante  dell’A.C. Prato S.p.A.; 

 ammenda di € 500,00 alla sig.ra 
Toccafondi Donatella, Consigliere 
Delegato e Legale rappresentante 
dell’A.C. Prato S.p.A.; 

 ammenda di € 500,00 all’A.C.  Prato  
S.p.A., 

inflitte a seguito di proprio deferimento per 
le violazioni rispettivamente ascritte con 
nota 6764/965pf10-11/SP/blp del 23.3.2011, 
degli artt. artt. 1, comma 1 e 4, comma 1 
C.G.S., in relazione all’art. 85, lettera C), 
paragrafo IV) NOIF (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 88/CDN dell’ 11.5.2011) 
 
 

RESPINTO 

20. Ricorso PROCURATORE FEDERALE  
avverso l’incongruità delle sanzioni: 
 ammenda di € 500,00 al Sig. Pesce 

Andrea, Presidente del C.d.A. e Legale 
rappresentante  della Soc. Savona 1907 
FBC  S.p.A.; 

 ammenda di € 500,00 alla soc. Savona 
1907 FBC 1907  S.p.A., 

inflitte a seguito di proprio deferimento per 
le violazioni rispettivamente ascritte con 
nota 6759/967pf10-11/SP/blp del 23.3.2011, 
degli artt. artt. 1, comma 1 e 4, comma 1 
C.G.S., in relazione all’art. 85, lettera C), 
paragrafo IV) NOIF (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 88/CDN dell’ 11.5.2011) 
 

RESPINTO 

21. Ricorso PROCURATORE FEDERALE  
avverso l’incongruità delle sanzioni: 
 ammenda di € 1.000,00 al Sig. Luzzana 

Giacomo, Presidente del C.d.A. e Legale 
rappresentante p.t. della  Tritium Calcio  
1908 S.r.l.; 

 ammenda di € 1.000,00 al sig. Zanga 
Alberto, Amministratore Delegato e 
Legale rappresentante p.t. della Tritium 
Calcio 1908 S.r.l.; 

 ammenda di € 1.000,00 alla Tritium 
Calcio 1908  S.r.l., 

inflitte a seguito di proprio deferimento per 

RESPINTO 



le violazioni rispettivamente ascritte con 
nota 6765/968pf10-11/SP/blp del 23.3.2011, 
degli artt. artt. 1, comma 1 e 4, comma 1 
C.G.S., in relazione all’art. 85, lettera C), 
paragrafo IV) NOIF (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 88/CDN dell’11.5.2011) 
 

22. Ricorso PROCURATORE FEDERALE  
avverso l’incongruità delle sanzioni: 
 ammenda di € 1.000,00 al Sig. Mascaro 

Paolo, Presidente del C.d.A. e Legale 
rappresentante p.t. della  Vigor Lamezia 
S.r.l.; 

 ammenda di € 1.000,00 al Sig. Cantafio 
Antonio, Consigliere Presidente e Legale 
rappresentante p.t. della Vigor Lamezia 
S.r.l.; 

 ammenda di € 1.000,00 alla Vigor 
Lamezia  S.r.l., 

inflitte a seguito di proprio deferimento per 
le violazioni rispettivamente ascritte con 
nota 6760/969pf10-11/SP/blp del 23.3.2011, 
degli artt. artt. 1, comma 1 e 4, comma 1 
C.G.S., in relazione all’art. 85, lettera C), 
paragrafo IV) NOIF (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 88/CDN dell’11.5.2011) 
 

RESPINTO 

23. Ricorso PROCURATORE FEDERALE  
avverso l’incongruità delle sanzioni: 
 ammenda di € 1.500,00 al Sig. De Biagi 

Germano, Presidente del C.d.A. e Legale 
rappresentante p.t. della  San Marino 
Calcio S.r.l.; 

 ammenda di € 1.500,00 al Sig. De Biagi 
Fabio, Amministratore Delegato e 
Legale rappresentante p.t. della San 
Marino Calcio S.r.l.; 

 ammenda di € 1.500,00 alla San Marino 
Calcio  S.r.l., 

inflitte a seguito di proprio deferimento per 
le violazioni rispettivamente ascritte con 
nota 6749/966pf10-11/SP/blp del 23.3.2011, 
degli artt. artt. 1, comma 1 e 4, comma 1 
C.G.S., in relazione all’art. 85, lettera C), 
paragrafo V) NOIF (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 88/CDN dell’11.5.2011) 
 

RESPINTO 

24. Ricorso PROCURATORE FEDERALE  
avverso l’incongruità delle sanzioni: 
 ammenda di € 1.500,00 al Sig. Pianigiani 

Antonello, Presidente del C.d.A. e 
Legale rappresentante dell’U.S. 

RIUNITI i ricorsi nn. 24) e 25) li RESPINGE 



Poggibonsi  S.r.l.; 
 ammenda di € 1.500,00 all’U.S. 

Poggibonsi  S.r.l., 
inflitte a seguito di proprio deferimento per 
le violazioni rispettivamente ascritte con 
nota 6748/964pf10-11/SP/blp del 23.3.2011, 
degli artt. artt. 1, comma 1 e 4, comma 1 
C.G.S., in relazione all’art. 85, lettera C), 
paragrafo V) NOIF (Delibera della 
Commissione Disciplinare Nazionale – 
Com. Uff. n. 88/CDN dell’11.5.2011) 
 

25. Ricorso U.S. POGGIBONSI S.r.l.  
avverso le sanzioni: 
 ammenda di € 1.500,00 al Sig. Pianigiani 

Antonello, Presidente del C.d.A. e 
Legale rappresentante dell’U.S. 
Poggibonsi  S.r.l.; 

 ammenda di € 1.500,00 all’U.S. 
Poggibonsi  S.r.l., 

inflitte a seguito di deferimento del 
Procuratore Federale per le violazioni 
rispettivamente ascrittegli con nota 
6748/964pf10-11/SP/blp del 23.3.2011, degli 
artt. artt. 1, comma 1 e 4, comma 1 C.G.S., 
in relazione all’art. 85, lettera C), paragrafo 
V) NOIF (Delibera della Commissione 
Disciplinare Nazionale – Com. Uff. n. 
88/CDN dell’11.5.2011) 

 

26. Ricorso Sig.  PIZZOLLA NICOLA  
avverso provvedimento della Lega Italiana 
Calcio Professionistico della mancata 
concessione del visto di esecutività al 
contratto di prestazione sportiva tra il Sig. 
Pizzolla Nicola e la F.B. Brindisi 1912 
(Delibera della Commissione Tesseramenti – 
Com. Uff. n. 22/D del 14.3.2011) 
 

RIUNITI i ricorsi nn. 26), 27), 28), 29 e 31), li 
ACCOGLIE e, per l’effetto, annulla il diniego 
del visto di esecutività dei contratti 
rispettivamente stipulati dai calciatori 
PIZZOLLA Nicola, ALESSANDRÌ Alessandro, 
BATTISTI Raffaele, TAURINO Roberto e 
RADI Alessandro con la società F.B. Brindisi 
1912. 

27. Ricorso Sig.  ALESSANDRO 
ALESSANDRI’  

avverso provvedimento della Lega Italiana 
Calcio Professionistico della mancata 
concessione del visto di esecutività al 
contratto di prestazione sportiva tra il Sig. 
Alessandrì Alessandro e la società F.B. 
Brindisi 1912 (Delibera della Commissione 
Tesseramenti – Com. Uff. n. 22/D del 
14.3.2011) 
 

 

28. Ricorso Sig.  RAFFAELE BATTISTI  
avverso provvedimento della Lega Italiana 
Calcio Professionistico della mancata 
concessione del visto di esecutività al 
contratto di prestazione sportiva tra il Sig. 
Battisti Raffaele e la società F.B. Brindisi 

 



1912 (Delibera della Commissione 
Tesseramenti – Com. Uff. n. 22/D del 
14.3.2011) 
 

29. Ricorso Sig.  ROBERTO TAURINO  
avverso provvedimento della Lega Italiana 
Calcio Professionistico della mancata 
concessione del visto di esecutività al 
contratto di prestazione sportiva tra il Sig.  
Taurino Roberto e la società F.B. Brindisi 
1912 (Delibera della Commissione 
Tesseramenti – Com. Uff. n. 22/D del 
14.3.2011) 
 

 

30. Ricorso Sig.  DANIELE CHIARINI  
avverso provvedimento della Lega Italiana 
Calcio Professionistico della mancata 
concessione del visto di esecutività al 
contratto di prestazione sportiva tra il Sig. 
Chiarini Daniele e la società A.C. 
Sangiovannese 1927 (Delibera della 
Commissione Tesseramenti – Com. Uff. n. 
22/D del 14.3.2011) 
 

ACCOLTO e, per l’effetto, annulla il diniego 
del visto di esecutività del contratto  stipulato 
dal calciatore CHIARINI Daniele con la società 
A.C. Sangiovannese 1927. 

31. Ricorso Sig.  RADI ALESSANDRO  
avverso il provvedimento della Lega Italiana 
Calcio Professionistico della mancata 
concessione del visto di esecutività al 
contratto di prestazione sportiva tra il Sig. 
Radi Alessandro e la società F.B. Brindisi 
1912 (Delibera della Commissione 
Tesseramenti – Com. Uff. n. 22/D del 
14.3.2011) 
 

 

32. GIAMBELLUCA    Giovanni 
Istanza di riabilitazione avanzata dal 
calciatore Giambelluca Giovanni n. 
matricola 2.678.558 

ACCOLTA 

 
 


